YINGTAN RIBAO

中共鹰潭市委机关报 鹰潭市融媒体中心出版

鹰潭新闻网: https://www.ytnews.cn



2024年11月 29

星期五 甲辰年十月廿九

国内统一连续出版物号 CN 36-0010 邮发代号43-5019

> 第9718期 今日4版

鹰潭市融媒体中心 鹰潭融媒 全媒矩阵 融合传播



















南吉

在

办

提案时

强

民

为

中

的

展

思

习近平在中华全国供销合作总社成立70周年 之际作出重要指示强调

当好党和政府密切联系农民群众的桥梁纽带 奋力谱写供销合作事业高质量发展新篇章

李强作出批示

新华社北京11月28日电 在中 华全国供销合作总社成立70周年之 际,中共中央总书记、国家主席、中央 军委主席习近平作出重要指示,并向 全国供销合作社系统广大干部职工致 以亲切问候,向受表彰的先进集体和 先进个人表示热烈祝贺。

习近平指出,70年来,供销合作 社始终围绕党的中心任务,主动服务 大局,在服务城乡群众、繁荣农村经 济、助力脱贫攻坚、促进农民增收、推 动乡村振兴等方面发挥了积极作用。

习近平强调,新时代新征程,各级 党委和政府要进一步加强对供销合作 社工作的领导和支持,充分用好这支 力量。供销合作社要认真践行新发展 理念,扎根农业农村,聚焦主责主业, 深化综合改革,强化机制创新,持续打 造服务农民生产生活和促进现代农业 发展的综合平台,当好党和政府密切 联系农民群众的桥梁纽带,奋力谱写 供销合作事业高质量发展新篇章,为

推进乡村全面振兴、加快建设农业强 国作出更大贡献。

中共中央政治局常委、国务院总理 李强作出批示指出,供销合作社要深入 贯彻落实习近平总书记重要指示精神 和党中央决策部署,牢记使命担当,发 挥独特优势,深化改革创新,着力提高 经营管理水平,不断夯实为农服务基 础,进一步推动农资供应、农产品流通、 农业社会化服务、再生资源回收利用等 重点工作高质量发展,更好服务农民生

产生活,为推进城乡融合发展、加快农 业农村现代化发挥更大作用。

中华全国供销合作总社成立70 周年纪念会28日在京召开。会上传 达了习近平重要指示和李强批示。中 共中央政治局委员、国务院副总理刘 国中出席会议并讲话。他表示,有70 年光荣传统的供销合作社,在党的十 八大以来,为确保国家粮食安全、打赢 脱贫攻坚战、推进乡村全面振兴作出

许南吉在调研指导党建引领基层治理工作时强调 加强和完善新时代基层党建工作 推进基层治理体系和治理能力现代化

本报讯(记者张国旗)11月28 日,市委书记许南吉深入市司机群体 综合服务中心、信江新区夏埠街道滨 江社区,实地调研指导党建引领基层 治理相关工作。他强调,要深入学习 贯彻习近平总书记关于党的建设的重 要思想和关于基层治理的重要论述、关 于社会工作的重要指示精神,进一步增 强责任感使命感,加强和完善新时代基 层党建工作,不断推动我市基层治理体 系和治理能力现代化建设取得新成效。

市委常委、市委组织部部长肖国

军,市委秘书长罗金文参加。

在市司机群体综合服务中心,许 南吉认真听取中心建设运行情况的介 绍,实地察看理发室、健康咨询室、休 息室、餐厅等功能室建设使用情况,与 企业、部门负责同志深入交流,详细了 解网约车司机等新就业群体党建及融 入基层治理工作情况。他说,网约车 司机长时间奔波在服务市民群众的一 线,接触面广,信息灵通,要发挥他们 矛盾纠纷"探照灯"作用,高效化解各 类矛盾纠纷,有力维护社会安定稳定。

要充分发挥党组织牵线搭桥、统筹协 调作用,整合部门、街道、社区、群团组 织资源,多渠道构建"组织引领"的关 爱体系,以实实在在的举措让新就业 群体感受到党组织的温暖,把大家紧 紧团结凝聚在党的周围。

在夏埠街道滨江社区,许南吉来到 鹰城先锋驿站,与外卖骑手亲切交谈, 了解他们工作生活情况,叮嘱他们注意 安全,保重身体,注意健康;走进沿街店 铺,了解社区功能配套服务情况:寥看 社区党群服务中心建设运行情况,听取

社区党委工作情况介绍,了解社区管理 服务中存在的困难和问题。许南吉指 出,要强化党建引领社区发展治理,选 优配强基层党组织带头人,更好发挥基 层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模 范作用。要团结带领辖区居民党员、在 职党员志愿者积极参与社区治理,提高 社区治理效能。要聚焦居民群众需求, 做好重点人群服务、矛盾纠纷化解、消 防安全防范等工作,持续提升精细化治 理、精准化服务水平,提高居民群众的 获得感、幸福感、安全感。(下转第二版)

黄云在鹰潭高新区开展助企纾困走访时强调 用好用足各项政策 用心用情安商惠企

本报讯 (记者胡佳)11月28日, 市政协主席黄云深入鹰潭高新区开展 助企纾困走访。鹰潭高新区管委会主 任肖霖陪同。

在鹰潭沪江铜基新材料有限公 司,黄云与企业负责人面对面交流,详 细了解目前企业生产经营状况、发展 需求和意见建议,鼓励企业坚定发展 信心,抢抓发展机遇,努力做优做强; 叮嘱企业要在确保安全和环保的前提 下,持续深耕专业领域,加大科技创新 力度,迭代升级生产工艺,进一步壮大 企业实力;要求企业主动适应新形势、 新变化、新要求,不断创新经营模式, 拓展新的业务增长点,政企同心,携手 应对各类风险挑战。

"目前产品销路如何?""发展中遇 到什么困难?"来到鹰潭市众鑫成铜业

有限公司,黄云走进生产车间,就生产 经营销售、物流运输、技术创新等问题 与企业负责人详细交谈。他强调,相 关单位要认真倾听企业诉求,理清企 业需求,努力将"问题清单"变为企业 "满意清单",切实帮助企业纾困解 难。要充分发挥企业特派员作用,加 强政企沟通交流,用好用足各项惠企 政策,做到该减的减到位、该免的免到

位、该缓的缓到位,确保企业轻装上 阵。要坚持问政于企、问需于企、问计 于企,精准"把脉"企业堵点、痛点,拿 出真金白银和硬核举措,用心用情安 商惠企。市政协要充分发挥政协人才 荟萃、智力密集、联系广泛的优势,聚 焦企业所需、所想,积极建言献策,为 推动我市经济高质量发展贡献政协力

第十一批在韩中国人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在沈阳举行

据新华社沈阳11月28日电(记 者黎云、李秉宣)第十一批在韩中国 人民志愿军烈士遗骸迎回仪式 28日 在沈阳举行。43位志愿军烈士遗骸 及 495 件遗物由我空军专机从韩国接 回至辽宁沈阳,回到祖国怀抱。

12时07分,一架空军运-20专机 缓缓降落在沈阳桃仙国际机场。空 军两架歼-20战斗机在专机进入中 国领空后为专机伴飞护航,并在沈阳 桃仙国际机场上空通场飞行,向志愿 军烈士致以崇高敬意。专机降落后, 沈阳桃仙国际机场以"过水门"最高 礼仪迎接志愿军烈士回家。

12时50分,第十一批在韩中国 人民志愿军烈士遗骸迎回仪式在机 场举行。现场气氛庄重, 验放烈士遗 骸的棺椁覆盖着鲜红的中华人民共 和国国旗,现场全体人员向烈士遗骸 三鞠躬。

仪式结束后,志愿军烈士遗骸 棺椁在48辆警用摩托组成的骑警 车队护卫下,由6辆军用运输车送 往沈阳抗美援朝烈士陵园。沈阳各 界群众沿途列队迎接英雄回家,并 在各交通要点、营运车辆和主要建筑打出向英



雄致敬的标语。

根据安排,第十一批在韩中国人民志愿军烈

士遗骸安葬仪式将于11月29日10时在沈阳抗美 援朝烈士陵园志愿军烈士纪念广场举行。

本报讯(记者张国旗)11月28日,市委 书记许南吉现场督办市政协重点提案。他 强调,要始终坚持以习近平新时代中国特色 社会主义思想为指导,树牢以人民为中心的 发展思想,聚焦民之所盼、民之所需,用心用 情用力办好民生实事,以工作实绩实效让群 众看到变化、得到实惠,不断增强人民群众 的获得感、幸福感、安全感。

市政协主席黄云,市委常委、市委组织 部部长肖国军,市政协副主席刘军生,市委 秘书长罗金文参加。

市政协十届四次会议上,市政协委员刘 璇提出了《关于进一步缓解居民出行难的意 见建议》的提案,建议优化完善公交基础设 施、提升公交运力及服务质量、推动多元化 出行方式融合发展等。今年年初,市委办、 市政府办、市政协办将该提案纳入2024年度 市党政领导领办督办政协重点提案,由市委 书记亲自领办督办。提案交办后,市交通运 输局、市城管局高度重视,认真落实委员意 见建议,针对提案内容精心制定工作方案, 全力落实缓解居民出行难工作,取得了明显 成效,提案人对办理结果表示满意。

当天,许南吉先后来到亿资联广场共享 电动车集中投放点、湖西路东湖港湾式公交 首末站,与市政协委员、有关部门负责同志、 企业负责同志深入交流,详细了解共享电动 车投放运行管理、港湾式公交站台建设、网 约公交车运营及市政协委员"民生实事商量 办"工作等情况,听取大家的意见建议,并试 乘网约公交车,对相关工作给予充分肯定。

许南吉指出,市政协连续三年围绕市民 群众出行几大难题持续发力、久久为功,体 现了政协对民生问题的高度关注和责任担 当。以人民为中心、为市民服务是开展城市

精细化管理的出发点和落脚点。缓解市民出行难问题,需要系统思谋、因地制 宜、精准施策。要坚持全市"一盘棋",大力推动绿色健康出行,量力而行,尽力而 为,真正便民利民。要深入研究我市公共出行的实际情况,精准对接群众需求, 丰富出行方式,补齐短板弱项,力争实现无缝衔接。要强化规范管理,提升服务 水平,做到安全规范有序。 (下转第二版)

市政协"做强产业链,提升 '粮'动力"双月协商座谈会召开 黄金龙黄云出席并讲话

本报讯(记者胡佳)11月27日, 障,建立优质稻规模生产基地;要强 市政协"做强产业链,提升'粮'动力" 双月协商座谈会召开。市委副书记苗 金龙,市政协主席黄云出席会议并讲 话。市政协副主席舒忠东主持会议。

会上,市政协调研组汇报了开展 "做强产业链,提升'粮'动力"专题 调研情况;调研组成员及各区(市)、 相关部门负责同志、企业代表围绕会 议主题开展协商讨论;针对委员提出 的意见建议,与会的相关区(市)、单 位逐个进行了回应并作表态发言。

黄金龙对市政协调研报告和委 员意见建议表示充分肯定。他强调, 各地各单位要深入学习贯彻习近平 总书记关于"三农"工作的重要论述 和考察江西重要讲话精神,全面落实 中央一号文件精神,深刻认识抓好粮 食安全的重大意义。要强化粮食保 化企业引育,壮大产业发展"主力 军":要强化服务保障,当好产业发 展"助推器",推动我市粮食加工产 业高质量发展。要立足我市实际,对 调研报告中和委员们提出的意见建 议进行充分吸收转化,因地制宜抓好 实施推进工作,共同推动我市"三 农"工作再上新台阶。

黄云指出,各地各有关单位要优 选良种开展示范种植,通过大力推广 形成规模种植,引进龙头企业形成就 地加工转化延伸产业链,实现做优我 市粮源供应链,从而推进我市粮食加 工业全链条发展。市政协要聚焦后续 的协商成果转化工作,与相关部门多 沟通、常联系,继续做好求"实"、求 "深"、求"准"的文章,切实将政协为民 情怀转化为富民实效。

市财政局下达2024年稳链 强链补链奖补资金6000万元

本报讯 (汤伟芳)近日,市财政局 下达省级2024年稳链强链补链奖补 资金共计6000万元,以支持我市铜产 业链稳定与发展。

本次奖补资金的下达,旨在深入 实施江西省制造业重点产业链现代化 建设"1269"行动计划,激发铜产业链 上下游企业的创新活力,推动铜产业

技术升级和结构调整,畅通产业链循 环,提高产业链整体竞争力,加快构建 具有鹰潭特色和优势的现代化产业体 系。随着这批奖补资金的到位,将进 一步巩固和提升鹰潭市作为全国重要 铜产业基地的地位,促进全市铜产业 向更高质量、更高水平发展。

